









VERBRAUCHERINFORMATION

Bitte lesen Sie diese Verbraucherinformation aufmerksam durch, da sie wichtige Informationen zur richtigen Anwendung dieses Nahrungsergänzungsmittels enthält. Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne persönlich zur Verfügung.

Cherry PLUS® - Das Original Konzentrat liefert das Beste aus 100% Montmorency-Sauerkirschen in hoch konzentrierter Form. Etwa 12 kg dieser besonderen Kirschen stecken in einer Flasche und das frei von Zusätzen jeglicher Art.

DURCHSCHNITTLICHE NÄHRWERTE	PRO 100 ml	PRO DOSIERKAPPE (30ml)
Brennwert	1537 kJ/ 367kcal	460kJ/ 110kcal
Fett	0g	0 g
davon gesättigte Fettsäuren	0g	0g
Kohlenhydrate	83,3g	25g
davon Zucker	63,3g	19g
Ballaststoffe	0 g	0 g
Eiweiß	3,3g	1g
Salz	<0,1g	<0,003g

Die Werte unterliegen den bei Naturprodukten üblichen Schwankungen.

ZUTATEN

100% Sauerkirschsaftkonzentrat. In einem schonenden Niedrigtemperaturverfahren aus über 1.450 (12kg) Montmorency-Sauerkirschen gewonnen.

VERZEHREMPFEHLUNG

Täglich bis zu einer Dosierkappe (30ml) Cherry PLUS® in 250ml stilles Wasser oder Saft einrühren. Nicht unverdünnt einnehmen.

LAGERLING

Für die optimale Lagerung Cherry PLUS® im Tiefkühlfach oder Kühlschrank aufbewahren. Nach Anbruch innerhalb von 12 Wochen verbrauchen.

ALLERGIKERHINWEIS

Produkt enthält Kirschen. Lactose- und glutenfrei.

SINNVOLLE ERGÄNZUNGEN ZU CHERRY PLUS

ACURMIN W



ACURMIN PLUS® KAPSELN Die Kraft von Curcuma effektiv nutzen 60 Kapseln: PZN 11875285

cherry ... *



CHERRY PLUS® SILENCE KAPSELN Mehr innere Ruhe in der Nacht. 60 Kapseln: PZN 13331939

HINWEIS

Nahrungsergänzungsmittel dienen nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise. Die angegebene tägliche Verzehrempfehlung darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren.

CHERRY PLUS® - QUALITÄTSVERSPRECHEN

- 100% naturreine Montmorency-Sauerkirschen
- Gewinnung durch schonendes Niedrigtemperaturverfahren
- Hergestellt aus über 1.450 Kirschen bzw. 12 kg pro Flasche
- 30 ml enthalten das Äguivalent von bis zu 90 Kirschen
- Ohne Zuckerzusatz, Konservierungs-, Farb- und Aromastoffe
- · Gluten- und lactosefrei, ohne Gentechnik
- Hergestellt in Deutschland

CHERRY PLUS® MONTMORENCY-SAUERKIRSCH-KONZENTRAT

Die Sauerkirsche (prunus cerasus), und insbesondere die Sorte Montmorency, steht bereits seit längerem im Fokus der Wissenschaft. In unseren Cherry PLUS® Sauerkirsch-Konzentrat haben wir ausschließlich ganze Montmorency-Sauerkirschen verwendet und hoch konzentriert. In einem schonenden Niedrigtemperaturverfahren werden etwa 12 kg bzw. 1.450 frische, vollreife Montmorency-Sauerkirschen zu einer Flasche Cherry PLUS® - Das Original konzentriert.

100% NATÜRLICH - OHNE ZUSÄTZE

Um Ihnen ein möglichst naturbelassenes Produkt anbieten zu können, verzichten wir auf jegliche Art von Zusatzstoffen. Unser Sauerkirsch-Konzentrat ist frei von Gentechnik, Konservierungs-, Füll- und Farbstoffen, Gelatine, Trenn- oder Geliermitteln, zugesetztem Zucker, Lactose, Gluten, sowie gehärteten oder tierischen Fetten. Somit wird Cherry PLUS® - Das Original Konzentrat auch den Ansprüchen einer verganen Ernährung gerecht.

Wir helfen Ihnen gerne weiter

Ausführliche Informationen zu Cherry PLUS® finden Sie unter www.cellavent.de. Gerne sind wir auch persönlich für Sie erreichbar unter +49 (0)211 78 17 69 80 oder Sie schreiben uns eine E-Mail an info@cellavent.de



CHERRY PLUS® KAPSELN

Aus 100% naturreinen Montmorency-Sauerkirschen 60 Kapseln: PZN 10312723



Weitere Informationen
Tel.: +49 (0)211 78176980
Mail: info@cellavent.de
Web: www.cellavent.de

Stand der Information: 12.2018

